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МІжнаРодна  наУкоВа  конфеРенцІя  «сВІт  сУЧасної   ГеоГРафІї»

Конференція з такою назвою відбулася 12-14 травня на географічному факультеті Таврійського 
національного університету імені В. І. Вернадського. Вона була організована кафедрою економічної 
та соціальної географії і присвячена 90-річчю від дня народження професора Івана Трохимовича 
Твердохлєбова - основоположника кримської школи економічної й соціальної географії, який 38 років 
завідував відповідною кафедрою. Співголовами конференції були академік НАН України М. В. Багров, 
ректор Таврійского національного університету імені В. І. Вернадського, доктор географічних наук, 
завідувач кафедрою економічної та соціальної географії та академік НАН України Л.Г. Руденко,  директор 
Інституту географії НАН України, голова Національного комітету географів України, доктор географічних 
наук.

У роботі конференції взяли участь географи України, Російської Федерації, Білорусі, Азербайджану й 
Польщі.

До оргкомітету конференції було надіслано 215 наукових доповідей, які вміщені у трьох томах «Ученых 
записок Таврического национального университета  имени В.И.Вернадского». До цієї дати кафедра 
економічної  і соціальної географії також підготувала і видала книгу «Продолжаем начатое» - до 90-річчя 
І.Т. Твердохлєбова від вдячних учнів, в якій вміщено спогади про вченого, Учителя, відображено його 
роль у становленні кафедри та проаналізовано ступінь міцності закладеного ним науково-педагогічного 
фундаменту в сучасному розвитку кафедри.

Проблематика доповідей, представлених на пленарні засідання конференції, відображає «болючі точки» 
сучасних теоретичних і прикладних географічних досліджень: «Нестабільне XX� століття й географія» 
(М.В. Багров), «Ноосферний етап розвитку цивілізації: припущення й реальність» (Л.Г Руденко), 
«Сучасний теоретичний бекграунд інноваційного розвитку регіонів (В.І. Чужиков), «Природно-географічні 
дослідження у вирішенні регіональних проблем» (Г.І. Денисик), «Роль і завдання періодичних видань у 
поширенні сучасних географічних знань (Є.І. Стеценко), «Географічне забезпечення систем керування 
територіальним розвитком» (С.О. Карпенко).

Організаційно конференція була структурована на п’ять секцій, проблематика яких сформована 
відповідно до актуальних проблем сучасних досліджень географів: “�иклики сучасного світу й географія”; 
“Рекреаційна географія у XXI ст. “;”Теоретичні й прикладні аспекти сучасної географії”, “Географія 
в інформаційному світі”, “Регіональні географічні проблеми”. Під час роботи конференції відбулася 
презентація нової роботи кримських географів: книги “Мир далеких практик. Географический факультет. 
1950-2010 гг.”, в якій зібрані матеріали й спогади з організації й проведення студентських практик та 
експедицій географів ТНУ за 60 років.

Робота секцій продемонструвала значну тематичну розмаїтість, високий науково-методичний рівень і 
конструктивний характер сучасних суспільно-географічних досліджень в Україні. 

У фізико-географічному блоці матеріалів конференції були підготовлені доповіді про ландшафтні 
наслідки процесу регіонального природокористування; екологічні аспекти регіонального розвитку; 
водогосподарські проблеми використання річкових систем і зміну водного балансу регіонів України та 
інших держав, варіанти ландшафтного планування. 

Соціально-економічний блок матеріалів конференції охоплював питання зміни предметної області 
соціально-економічної географії, регіонального аналізу міграційних процесів і розвитку географії 
регіонального неблагополуччя, історико-географічних закономірностей формування поселень і розвитку 
регіональних систем розселення населення, регіонального адміністративно-територіального устрою й 
проблеми збалансованого розвитку територій, геополітичних викликів і соціокультурної конфліктності, 
впровадження Гіс-технологій в управлінську й освітню практику.

Виступаючі з доповідями та в дискусії відзначали не тільки практичну затребуваність розроблювальних 
географами проблем, але й творчу доцільність наукових контактів у форматі щорічної конференції «Світ 
сучасної географії». Було висловлене побажання щороку конкретизувати назву конференції, присвячуючи 
її одній з теоретичних або практичних проблем.
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